

B1-1

ΔΗΜΟΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ

Αριθμός Πρωτοκόλλου 2861

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 3-2-20 200



Ενότητα για τη Νέα Ιωνία

Νέα Ιωνία 3 Φεβρουαρίου 2020

Το 2020 φυσά άνεμος "Κανονικότητας" και το καζίνο της Πάρνηθας "κατηφορίζει" στη γειτονιά μας.

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος έθεσε σε διαβούλευση τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων για το κτήμα Δηλαβέρη, όπου προβλέπεται να φιλοξενήσει το Καζίνο της Πάρνηθας.

Το κτήμα Δηλαβέρη (50 στρέμματα) βρίσκεται απέναντι από το Ολυμπιακό Στάδιο, στα σύνορα της Αλσούπολης με το Μαρούσι και οριοθετείται από τις λεωφόρους Κηφισίας και Σπύρου Λούη.

Η ιστορία επαναλαμβάνεται και ξαναγράφεται με τρόπο που ταυτίζεται η έννοια της ανάπτυξης με τον τζόγο.

Η μεταφορά του καζίνο της Πάρνηθας στα σύνορα της Ν.Ιωνίας αποτελεί "άγρια" παρέμβαση στην τοπική μας κοινωνία. Η τοπική αγορά επιβαρύνεται από μεγάλους, αυθαίρετους, εμπορικούς προορισμούς όπως το The Mall, Athens.

Η κοινωνία της Νέας Ιωνίας πρέπει να αντιδράσει στην "φιλοξενία" του Καζίνο της Πάρνηθας στην πόλη μας.

Οι ενδιαφερόμενοι φορείς έχουν περιθώριο έως τα τέλη Φεβρουαρίου να υποβάλουν τις αντιρρήσεις τους καθώς στις 7 Φεβρουαρίου αναμένεται να εκδικαστούν στο ΣΤΕ διάφορες προσφυγές για να μην ανοίξει ο δρόμος της μεταφοράς του καζίνο στο κτήμα Δηλαβέρη.

Το δημοτικό συμβούλιο της Νέας Ιωνίας, έχει ιστορική ευθύνη και πρέπει να πάρει θέση κατά της λειτουργίας καζίνο σε μια περιοχή που είναι ήδη επιβαρυνόμενη από πολλές υπερτοπικές λειτουργίες, όπως τα malls.

Η Δημοτική Παράταξη "ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ" ζητάει από τη Δημοτική Αρχή να φέρει το θέμα της μεταφοράς του καζίνο στα σύνορα της πόλης μας, στο Δημοτικό Συμβούλιο σε χρόνο ικανό ώστε το ψήφισμα του Συμβουλίου της πόλης μας να βοηθήσει στην επικείμενη εκδίκαση του ΣΤΕ.

Ζητάμε να εκφραστεί ομόφωνα η άποψη ότι η πόλη μας δεν έχει ανάγκη από τέτοιους χώρους και ότι το Δημοτικό Συμβούλιο αντιτάσσεται στη φιλοσοφία του τζόγου ως τρόπου ζωής και μέσου διεξόδου από την οικονομική κρίση που πλήττει τους δημότες.

Ακολουθεί πρόταση ψηφίσματος.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Νέας Ιωνίας δηλώνει την κατηγορηματική αντίθεσή του στο σχέδιο μεταφοράς του «Καζίνο της Πάρνηθας» στο σύνορα της πόλης μας.

Συντάσσεται με τα ψηφίσματα των άλλων Δήμων για το ίδιο θέμα, που ζητούν να μη μεταφερθεί το «Καζίνο της Πάρνηθας» μέσα σε αστικό ιστό, δίπλα σε αμιγή κατοικία και σχολεία, σε περιοχή κυκλοφοριακά και περιβαλλοντικά κορεσμένη, όπως

είναι το κτήμα Δηλαβέρη στο Μαρούσι, επί της Λ. Κηφισίας.

Αντιτάσσεται στη φιλοσοφία του τζόγου ως τρόπου ζωής και μέσου διεξόδου από την οικονομική κρίση που πλήττει τους δημότες.

Εκ μέρους της Παράταξης "ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ", οι Δημοτικοί Σύμβουλοι:

ΗΡΑΚΛΗΣ ΓΚΟΤΣΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΝΛΗΣ
ΣΑΒΒΑΣ ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΛΙΛΙΑΝ ΑΘΥΜΑΡΙΤΟΥ
ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ ΒΑΝΔΩΡΟΣ
ΟΛΓΑ ΚΑΤΗΜΕΡΤΖΗ
ΟΛΓΑ ΑΚΙΑΝΙΔΟΥ